
 

Βύρωνας 17/10/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 386 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

309ο Ενημερωτικό 
 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΝ ΛΑΟ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ 

Τετάρτη 18/10 στις 7μμ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στο 
ΣΥΝΤΑΓΜΑ και ΠΟΡΕΙΑ στην ΠΡΕΣΒΕΙΑ του Ισραήλ 

Προσυγκέντρωση Εκπαιδευτικών 6.15 μ.μ. Προπύλαια 

Οι εκπαιδευτικοί εκφράζουμε τη σταθερή και 
αταλάντευτη αλληλεγγύη μας στον πολύχρονο 
αγώνα του Παλαιστινιακού λαού ενάντια στη 
συνεχιζόμενη, βάρβαρη και δολοφονική 
Ισραηλινή κατοχή, στηρίζουμε τον αγώνα του για 
Πατρίδα και Ελευθερία! 

(βλ. αναλυτικό ψήφισμα ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΛΑΟ ΤΗΣ 

ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ https://www.sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-

ds/apofaseis-ds-pros-meli/enimerotika21-23/3199--13102023 

Εδώ και 75 χρόνια το κράτος δολοφόνος του 
Ισραήλ, με την ανοιχτή στήριξη των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ 

– ΕΕ δολοφονεί έναν ολόκληρο λαό. 

Οι συγκλονιστικές εικόνες της ηρωικής 
αντίστασης του Παλαιστινιακού λαού, οι εικόνες 
άοπλων και μικρών παιδιών που τα βάζουν με 
πάνοπλους στρατιώτες και τεθωρακισμένα 
άρματα εμπνέουν και συγκινούν καθέναν που 
θέλει να λέγεται άνθρωπος. Όσο η αντιδραστική 
κυβέρνηση του Ισραήλ θα συνεχίζει το πογκρόμ 
κατά των Παλαιστινίων αυτά τα γεγονότα που 
βιώνουμε αυτές τις μέρες, οι αιματηρές 
συγκρούσεις θα είναι αναπόφευκτες.  

Λευτεριά στην Παλαιστίνη! Οι λαοί 

στεκόμαστε στην σωστή πλευρά της ιστορίας, 
ενάντια στην ισραηλινή κατοχή και τους 
ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς, στεκόμαστε στο 
πλευρό του αγωνιζόμενου λαού της Παλαιστίνης. 

 Αγωνιζόμαστε για την ειρήνη και την αδελφοσύνη των λαών, με τερματισμό της Ισραηλινής 
κατοχής, Παλαιστίνη ελεύθερη και ανεξάρτητη στα σύνορα του ‘67, με πρωτεύουσα την Αν. 
Ιερουσαλήμ. 

 Επιστροφή όλων των Παλαιστίνιων προσφύγων στις εστίες τους, με βάση τις σχετικές αποφάσεις 
του ΟΗΕ. Με άμεση απελευθέρωση όλων των Παλαιστίνιων και άλλων πολιτικών κρατουμένων 
που κρατούνται στις ισραηλινές φυλακές. 

 Καμία συμμετοχή-Καμία στήριξη της Ελλάδας στον σφαγιασμό του παλαιστινιακού λαού. 

 Να αποσυρθεί η Φρεγάτα ΨΑΡΑ από την περιοχή. 

 Να παύσει κάθε διευκόλυνση προς τις ΗΠΑ και το Ισραήλ. Να σταματήσει κάθε οικονομική-
πολιτική-στρατιωτική συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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